



## **Руководитель Зюзинского следственного отдела прочитал в Российском государственном университете правосудия лекцию по вопросам противодействия коррупции**



В преддверии международного дня борьбы с коррупцией по инициативе Главного следственного управления СК России по Москве в Российском государственном университете правосудия для студентов 3 курса состоялась лекция на тему «Правовые основы противодействия коррупции». Лекция проведена руководителем Зюзинского МРСО ГСУ СК России по городу Москве кандидатом юридических наук Вячеславом Осляковым.

В ходе лекции освещены такие аспекты, как история правовые основы уголовной ответственности за коррупционные преступления, становление борьбы с коррупцией на международном уровне, определение, суть, причины коррупционных преступлений, тактика и



методика расследования коррупционных преступлений, вопросы ограничения взяточничества от других коррупционных преступлений. Отдельно был затронут вопрос противодействия наиболее опасным для интересов государства преступлениям в сфере хищения бюджетных средств, поднят вопрос необходимости совершенствования уголовного законодательства в данной сфере в целях повышения эффективности пресечения данных преступлений.

Также среди студентов была проведена профилактическая работа, направленная на предупреждения коррупционного поведения.

По завершению лекции Вячеслав Осляков пообщался со студентами и ответил на все интересующие их вопросы.

## Изображения



05 Декабря 2018

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1278336/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1278336/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)